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SUMÁRIO 

 

1 - DATA, HORA E LOCAL DE REALIZAÇÃO: 

 

Reunião iniciada de forma virtual no dia 24 de março de 2025, às 

15h00 e finalizada no dia 25 de março de 2025 às 14h15, deliberou 

sobre os assuntos da Ordem do Dia. 

 

2 - CONVOCAÇÃO E PRESENÇAS: 

 

A presente reunião foi convocada por meio de correspondência 

eletrônica enviada pela Gerência de Governança - GGOV. Membros do 

Comitê de Elegibilidade participantes: Roberval Vieira, Carlos 

Eduardo Chagas Precoma, Fábio Leandro Tokars, João Paulo de 

Castro, José Eduardo Bekin e Valquiria Aparecida de Carvalho. 

Secretária: Paula Borck Soares. 

 

3 – ORDEM DO DIA E DELIBERAÇÕES TOMADAS: 

 

3.1 e-Protocolo 23.632.366-8 - Análise da recondução da Sra. Denize 

Aparecida Cabulon Graça, ao cargo de Conselheira Fiscal da Companhia 

de Saneamento do Paraná - SANEPAR. 

Os membros do Comitê de Elegibilidade, após a análise da 

documentação, opinam pela aprovação da recondução da Sra. Denize 

Aparecida Cabulon Graça, ao cargo de Conselheira da Companhia de 

Saneamento do Paraná - SANEPAR. 

 

3.2 e-Protocolo 23.626.727-0 - Análise da indicação da Sra. Helena 

Maria Boschini Lemucch, ao cargo de Conselheira Fiscal da Companhia 

de Saneamento do Paraná - SANEPAR. 

Os membros do Comitê de Elegibilidade, após a análise da 

documentação, opinam pela aprovação da recondução da Sra. Helena 

Maria Boschini Lemucch, ao cargo de Conselheira da Companhia de 

Saneamento do Paraná - SANEPAR. 

  

3.3 e-Protocolo 23.632.291-2 - Análise da indicação do Sr. Roberval 

Vieira, ao cargo de Conselheiro Fiscal da Companhia de Saneamento do 

Paraná - SANEPAR. 

Os membros do Comitê de Elegibilidade, após a análise da 

documentação, opinam pela aprovação da indicação do Sr. Roberval 

Vieira, ao cargo de Conselheiro Fiscal da Companhia de Saneamento 

do Paraná - SANEPAR. Registrada a abstenção do Sr. Roberval 

Vieira. 
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3.4 e-Protocolo 23.641.498-1 - Análise da indicação do Sr. Cesar 

Antonio Gaioto Soares, ao cargo de Conselheiro Fiscal Suplente da 

Companhia de Saneamento do Paraná - SANEPAR. 

Os membros do Comitê de Elegibilidade, após a análise da 

documentação, opinam pela aprovação da indicação do Sr. Cesar 

Antonio Gaioto Soares, ao cargo de Conselheiro Fiscal Suplente da 

Companhia de Saneamento do Paraná - SANEPAR. 

 

3.5 e-Protocolo 23.644.026-5 - Análise da indicação do Sr. Kaio 

Gustavo Weihermann, ao cargo de Conselheiro Fiscal Suplente da 

Companhia de Saneamento do Paraná - SANEPAR. 

Os membros do Comitê de Elegibilidade, após a análise da 

documentação, opinam pela aprovação da indicação do Sr. Kaio 

Gustavo Weihermann, ao cargo de Conselheiro Fiscal Suplente da 

Companhia de Saneamento do Paraná - SANEPAR. 

 

3.6 e-Protocolo 23.634.405-3 - Análise da indicação do Sr. Maycon 

Vieira da Silva, ao cargo de Conselheiro Fiscal Suplente da 

Companhia de Saneamento do Paraná - SANEPAR. 

Os membros do Comitê de Elegibilidade, após a análise da 

documentação, opinam pela aprovação da indicação do Sr. Maycon 

Vieira da Silva, ao cargo de Conselheiro Fiscal Suplente da 

Companhia de Saneamento do Paraná - SANEPAR. 

 

3.7 e-Protocolo 23.652.298-9 - Análise da indicação do Sr. Claudio 

Nogas, ao cargo de membro do Comitê de Elegibilidade da Companhia de 

Saneamento do Paraná - SANEPAR. 

Os membros do Comitê de Elegibilidade, após a análise da 

documentação, opinam pela aprovação da indicação do Sr. Claudio 

Nogas, ao cargo de membro do Comitê de Elegibilidade da Companhia 

de Saneamento do Paraná - SANEPAR. 

 

3.8 e-Protocolo 23.633.701-4 - Análise da indicação da Sra. Giselle 

Cancine Pupio, ao cargo de membro do Comitê de Elegibilidade da 

Companhia de Saneamento do Paraná - SANEPAR. 

Os membros do Comitê de Elegibilidade, após a análise da 

documentação, opinam pela aprovação da indicação da Sra. Giselle 

Cancine Pupio, ao cargo de membro do Comitê de Elegibilidade da 

Companhia de Saneamento do Paraná - SANEPAR. 

 

3.9 e-Protocolo 23.629.095-6 - Análise da recondução do Sr. João 

Paulo de Castro, ao cargo de membro do Comitê de Elegibilidade da 

Companhia de Saneamento do Paraná - SANEPAR. 
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Os membros do Comitê de Elegibilidade, após a análise da 

documentação, opinam pela aprovação da recondução do Sr. João 

Paulo de Castro, ao cargo de membro do Comitê de Elegibilidade da 

Companhia de Saneamento do Paraná - SANEPAR. Registrada a 

abstenção do Sr. João Paulo de Castro. 

 

 

4 – ENCERRAMENTO: 

 

Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada. 

 

 

Curitiba, 25 de março de 2025. 

 

 

 

 

Roberval Vieira  

Presidente do Comitê 

  

 

 

Fábio Leandro Tokars 

Membro do Comitê 

 

 

 

José Eduardo Bekin 

Membro do Comitê 

 

 Valquiria Aparecida de Carvalho 

Membro do Comitê 

 

   

 

João Paulo de Castro 

Membro do Comitê 

 

 Carlos Eduardo Chagas Precoma 

Membro do Comitê 

 

 

  Paula Borck Soares 

Secretária 
 

  

   

   

   

   

 


